



Retificação do Edital

I. Onde se lê

6.9 DO RESULTADO

6.9.1 O resultado do processo seletivo será divulgado a partir do dia **11 de Agosto de 2013**, na página do IFSULDEMINAS – Câmpus Muzambinho (www.muz.ifsuldeminas.edu.br).

Leia-se:

6.9 DO RESULTADO

6.9.1 O resultado do processo seletivo será divulgado a partir do dia **11 de Setembro de 2013**, na página do IFSULDEMINAS – Câmpus Muzambinho (www.muz.ifsuldeminas.edu.br).

Muzambinho, 3 de setembro de 2013.